

五条路小学小记者优秀作文选登

美丽的漯河

五条路小学 四(4)班 赵焱羽

如果人间真有仙境,那就是漯河。

春天,漯河展现出一片生机勃勃的景象,小草悄悄地钻出地面,好奇地看着这个世界。漯河两岸的棵棵柳树,吐出了嫩绿的新芽,柔软的枝条像少女的长发随风摆动。堤岸上的棵棵桃树,桃花有的半开半合,像一个个害羞的小姑娘,还有的迎春怒放,向人们展示它的艳丽,远远望去,一株株桃树像一把把张开的大伞,密如繁星的花瓣在春风里欢快地摇曳着。鲜花引来了许多蜜蜂和蝴蝶,蜜蜂嗡嗡地飞着,满身绒毛,落在一朵朵花瓣上,胖圆的身体像一个小毛球似的,忙碌地采着蜜;大花蝴蝶悠闲地翩翩飞舞,享受着明媚的春光。太阳公公起床了,它把一道道金光投射在漯河里,河里的鱼儿在波光粼粼的水面上跳跃,显得十分快活。

夏天的夜晚,青蛙们跳上碧绿的荷叶,在这个大舞台上呱呱地叫着,仿佛在演奏一支欢快的交响乐,周围的各种小虫也都屏气凝息,停止演唱,全神贯注地聆听它们的歌唱。

秋天的漯河,桂花盛开,十里飘香,游人都不忍心俯下身去闻一闻,疲倦和劳累瞬间消失得无影无踪了。金黄的树叶划出一道道优美的弧线,一片片飘落下来,地上仿佛成了一张金色的地毯。

冬天来了,雪花纷纷扬扬地落下来,像芦花一般洁白美丽,像柳絮一般轻盈灵动。树木上、草地上都披着厚厚的雪,一切都变成白皑皑的了,我们仿佛也来到了一个童话的世界。这时,要数小孩子最快活了,堆雪人、打雪仗、玩雪橇,阵阵欢笑声快要要把树上的积雪震落下来了。

漯河,你真美,我喜欢你!



可爱的小白

五条路小学 四(三)班 邢睿悦

我家养了一只可爱的小白兔,我给它取了个名字叫小白。它有一双红宝石般的眼睛,短短的尾巴、长长的耳朵,浑身上下雪白雪白的,没有一点儿杂色。

小白非常淘气。有一次,小白不知道跑到了哪里,我找啊找,发现沙发下有两颗闪闪发光的红宝石,就急忙找出来我的终极武器——钓鱼竿,在上面挂了个胡萝卜。过了一会,小白经不住美食的诱惑,探出一个小小的脑袋。我把鱼竿往后移了移,小白跟着钻了出来。我抱起它说:“你这个淘气鬼,害得我找不到你了,以后不能这样啦!”

经过一段时间的相处,小白和我成了亲密无间的好朋友。每天放学回家后,我做的第一件事情就是给小白喂食。小白最喜欢吃嫩青菜和胡萝卜,每次看我拿着食物走过来,它都会很高兴。有一次,我刚把一棵菜放进去,它突然窜了过来,吓了我一跳,一看,手里的菜不见了,再一看,小白正吃着那棵菜呢!看着它的样子,我开心地笑了。

小白睡觉的样子也很可爱,两只眼睛闭着,脖子缩着,趴在那里。每当我出去玩,总会把小白兔装进笼子里,带它到草坪上撒欢儿。小白高兴极了。

怎么样,你们是不是也觉得我家的小白很可爱呀!我很喜欢它。

“铁公鸡”妈妈

五条路小学 四(5)班 尹凜宾

“一块!不行?那就一块五!这总行了吧!”看我妈又在和菜贩子搞价了。嘿,谁看到她买自己家的菜,谁都头痛呀!因为我妈总是恨不得一分钱掰成两半花。

我爸经常说我妈是一个“铁公鸡”。有一天,妈妈带着我一起去商场买衣服。她试了好长时间,终于有自己喜欢的衣服了,我暗暗欣喜:妈妈终于可以带我回家了。可是,妈妈的老毛病又犯了。本来上面写着概不还价,可妈妈非要把200元的衣服还价160元。一会儿向老板抱怨这儿的线没弄好,一会儿又说这衣服太小了,老板非常无奈,只好让妈妈用160元买了这件她心爱的衣服。妈妈付了钱,心满意足地带我回家了。我暗想:妈妈真是一个锱铢必较的人呀!

然而有一件事,却改变了我对妈妈的

看法。妈妈班上的同事生病了,花了好多钱都没治好,公司号召职工给她捐款。妈妈的同事王阿姨对妈妈抱怨道:“我们发的工资都还不够自己花呢,还要给她捐款。”妈妈却赶忙跑回家,拉开抽屉,拿出银行卡,风风火火像离弦的箭一样“飞”到了银行,飞快地取出了1000元钱,又“飞”回了家。

正在家写作业的我愣住了,摸了摸妈妈的额头,又摸了摸我的额头,说:“妈妈,你是不是烧糊涂了呀?”“我没有。只是别人有困难,我去帮帮他们呀。人都有遇到困难的时候嘛!”妈妈说完,又风风火火地奔到公司,把钱捐给了需要帮助的同事。

妈妈走后,我张大嘴巴站在那里,想:原来妈妈不是一个一毛不拔的“铁公鸡”呀!

指导老师:郝晓芳



有灵气的小鸟

五条路小学 六(6)班 陈正昊

以前我养过一只小鸟,虽然只养了一天,但它的样子却深深地藏在我的脑海中。

那是一个夜晚,我在路上散步,突然发现路边有淡淡的色彩。仔细一看,原来是一只尾羽像是涂了绚丽颜料的小鸟。我想:它一定是死后被主人随手扔掉了。忽然,它的翅膀慢慢地挥动了两次,好像在向我求救。我对这只小鸟很感兴趣,便把它带回了家。

回到家后,我发现小鸟翅膀上有一个不太明显的伤口。莫非它是翅膀受伤从空中掉了下来?那它不就是野鸟吗?

我感叹:它的羽毛颜色竟然是天生的,这太神奇了!

当晚,我给小鸟的伤口涂了药,第二天一早它在笼子里又蹦又叫,看来已经康复了。

我本想把它放生,可是它实在是太漂亮了,我舍不得放它走。于是,我在笼子里

撒了些大米,倒了点水,准备养着它。

半天时间过去了,小鸟不吃一粒米,不喝一滴水。我担心它会饿死,于是抓住它,往它嘴里塞米粒,可一塞进去它就吐出来。

我忙了很长时间,但小鸟还是不吃不喝。这时,我想起老师说过的话:“大自然的动物都是有灵性的,人们无法驯服。”想起这句话后,我看看天空,又看看小鸟,决定让它回归自然。

下午,我把小鸟带到外面,把它放了出去。刚开始,它试了两次仍飞不起来。后来,飞来三只同样的小鸟。它们用头顶着受伤小鸟的翅膀,帮助它飞了起来。四只小鸟一起拍着翅膀飞走了。

那天,我亲身体会到了动物的灵性,鸟就是一个生于大自然,必当归于大自然的动物。

愉快的郊游

五条路小学 五(4)班 李凌宇

上周六,天气晴朗,碧蓝的天空飘着朵朵白云,我和亲朋好友一起去郊外的山上野炊。

山脚下有一片金黄的稻田。我还是第一次见稻子呢!稻穗沉甸甸地弯着腰,好像在欢迎我们上山游玩。

进入山谷,一股沁人心脾的清新空气迎面扑来,滋润着我的脸颊,让人觉得格外爽快。逆流而上,路旁的小溪非常清澈,时不时可以看到鱼儿在清澈见底的潭水里自由自在地游来游去,看起来十分快活。溪水中趴着许许多多大小不一、形态各异的石头,有一块真像一头大象在溪中饮水。小溪两侧的树木郁郁葱

葱,一路上小鸟欢唱,抬头望去,却又不见它们的踪影。放眼望去,远处的群山连绵起伏。

中午时分,我们到达目的地。大家立即忙碌起来,大人们忙着串肉、切菜、搭灶、煮饭,小孩子也没闲着,忙着捡柴、烧火、打水。瞧,爸爸正在烤肉,他的样子还真像一位大厨。只见他不停翻动着烤网,还不时撒些调料,空气中顿时散发出阵阵香气。远处的小伙伴闻香而来,不时看一看即将出锅的美食,生怕好吃的被别人抢光。大家有说有笑,开心极了!

多么快乐的一天呀!

指导老师:程相娟



童年趣事

五条路小学 赵子涵

童年就如那些青翠美丽的葡萄藤,而趣事就如一颗颗紫葡萄。那就让我们摘下其中一颗闪闪发光的“葡萄”吧!

记得那一年夏天,我和朋友们去鲁山县想马河游玩。一路上,白云一朵朵飘浮在蔚蓝的天空中,空气凉爽而清新,树林里鸟儿展翅飞翔,我的心也激动得要跳出胸膛!

终于到了目的地!看,前面有一条小溪!小溪里还有许多鱼儿和小虾呢。好玩的我当然忍不住,三下两下就把鞋子脱了下来,光脚下了水。

我一手拿渔网,一手拎小桶,三步并作两步就踏进了小溪。鱼可真多啊!但我不知如何才能捉住它们。妈妈告诉我:“笑笑(我的小名),你就随便网。那儿有很多鱼,去,悄悄地走过去,然后猛地把渔网深入水中,这样一捞,鱼就入网了!”妈妈一边说一边比画。

按照妈妈说的方法,我悄悄地走到鱼多的地方,然后将渔网猛地插入水中,往上一挑,鱼果然被捞进了渔网中。我数了数,一、二、三、四、五!一共五条啊!妈妈夸我:“不错,再接再厉!”

听到妈妈的鼓励,我的劲头更大了。第二次,渔网中的鱼达到了十条!我高兴得手舞足蹈,忘记了自己还站在水中。不幸的事情发生了:我踩到了一块长满青苔的石头,扑通一声,我栽倒在水里!妈妈赶紧下水扶起了变成“落汤鸡”的我。

水好凉啊!“正好给我洗了个冷水澡!”我自嘲道。大家看到我淋淋的我,不禁哈哈大笑。

就让这件童年趣事伴随着我踏上成长的道路吧!

指导老师:王红梅

幸福

五条路小学 三(4)班 崔雨馨

老师让我们以“幸福”为主题写一篇作文。幸福是什么呢?看似很简单的字眼,读起来却是一种感动。感动是一种幸福,欧文曾说过:“人类一切努力的目的在于获得幸福。”好像妈妈总是念叨的一句流行语:“幸福就是猫吃鱼,狗吃肉,奥特曼打小怪兽。”呵呵,听起来有点像歇后语,但我认为,每个人都在忙碌生活,努力拼搏,目的都是在寻找、创造属于自己的幸福。

当每天早晚辛勤的奶奶为我们准备好丰富的饭菜,一家人围在饭桌上有说有笑地享用时,这就是温暖的幸福。

当每天放学回家打开门的一瞬间,妹妹笑着跑过来对我说:“姐姐,回来啦!”这就是快乐的幸福。

当我有数学题不会时,爸爸耐心地给我举例、讲解,直到我学会为止,这就是爱的幸福。

当天气变化,我生病感冒,日常生活遇到困难时,妈妈总是第一时间不厌其烦地提醒我、劝慰我、照顾我、鼓励我。这就是感受母爱的幸福。

当我每天怀着希望步入教室,听老师传授我们新知识及做人的道理,这就是成长的幸福。

幸福就在我们身边,我们要珍惜幸福,别让它像沙漏里的沙子一样流失。让我们一起追求幸福吧!在生活中快乐成长,在成长中感受幸福!